Итоговая контрольная работа по математике
учени (      ) 1 ___класса  _________________________________________________ 
                                                                2 вариант
Блок А. Необходимый уровень
1. Сравни числа:
7……8                               5…….4                               9……9
2. Запись 3+2 – это…..
А) сумма                       Б) разность                        В) слагаемое
3. Вычисли: 10-8+2
А) 4                                Б) 0                                       В) 10
[bookmark: _GoBack]4. Вычисли, запиши ответ:
1+8 =                                9-7 =                            7-3 = 
10-6 =                              2+5 =                           6+2 = 
5. Прочитай задачу. Найди пару. Соедини линиями.
На ёлочку повесили 3 красных шара и 4 синих. Сколько шаров на ёлочке?
	На ёлочку повесили 3 красных и 4 синих.

	7 шаров.

	Сколько шаров на ёлочке?

	3+4 = 7 (ш.)


	решение

	вопрос

	условие

	ответ



6. Укажи единицы измерения массы:
А) 1кг                                Б) 1ч                               В)  1см
7. Сравни:                9см……..1дм
8.Начерти геометрическую фигуру, у которой четыре вершины и четыре стороны.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Блок В. Повышенный уровень
Алгоритмический уровень
9.Укажи числовое выражение, значение которого равно 7.
А) 10-4+4               Б) 9-2-2                       В) 6+3-2                       Г) 9-1+2
10. Укажи, каким действием решается задача (+), (-):
1) Таня вымыла 6 тарелок, и Коля вымыл 4 тарелки. Сколько тарелок вымыли дети?(     )
2) В книге было 7 страниц. Володя прочитал 5 страниц. Сколько страниц осталось прочитать Володе? (      )
3) На одной полке 10 книг, а на другой на 3 меньше. Сколько книг на второй 
полке? (     )
4) Юра нашёл 4 гриба, а Миша на 2 гриба больше. Сколько грибов нашёл Миша? ( )

Эвристический уровень
   11. Укажи верный ответ.
       Утром мальчик прочитал 6 страниц книги и вечером столько же. Сколько страниц книги прочитал мальчик за весь день?
А)  6 страниц                 Б) 8 страниц           В) 10 страниц             Г) 12 страниц
12. Вырази:
1дм 8 см = ……….см                                 31см = …….дм….см
13.Начерти отрезок длиной 9см. Поставь на отрезке точку так, чтобы получилось два отрезка, один из которых на 3см длиннее второго. 

     Максимальный уровень
14.Реши задачу.
На занятии кружка «Умелые руки» дети сделали 12 корабликов,что на 7 больше, чем самолётов. Сколько всего поделок сделали дети на занятии кружка?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Ответ:__________________________________________________
15.Реши задачу. 
На остановке из троллейбуса вышло 11 человек, а зашло 6. Увеличилось или уменьшилось количество человек в троллейбусе и на сколько?
Ответ:____________________________________________________________
__________________________________________________________________
